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Mint mindnyájan érezzük, a 
hideg, nyirkos időjárás, kedvez 
a légúti megbetegedéseknek. A 
cseppfertőzés útján terjedő bak
tériumok és vírusok megerősített 
haderővel törnek előre, s úton útfé-
len vagy éppen tömegközlekedési 
eszközökön csapnak le áldozataik-
ra. Prevencióra (megelőzésre) per-
sze van lehetőség: járványos idő-
szakban ne menjünk nagy tömeg-
be! Figyelemre méltó a japán embe-
rek példája, akik ilyenkor – önma-
guk és embertársaik védelmére – 
szájmaszkot viselnek. Ez a maga-
tartás persze az európai emberek-
től messze álló mentalitás, és egy
fajta áldozatot követel, s megjegy-
zem, még a vizsgáló orvosok több-
sége sem használ maszkot vizsgá-
lat közben. S amíg bennünk, euró-
paiakban nincs meg ez az alázat, 
mit tehetünk, ha el akarjuk kerül-
ni az influenzát? Azon kívül, hogy 
rétegesen, melegen öltözködünk, 
sok gyümölcsöt fogyasztunk, 
szüksége van-e a szervezetünk-
nek egyéb gyógyszertári készítmé-
nyekre, vitaminokra, hogy átvé-
szeljük a kritikus időszakot?

Azt hiszem, ma már a legtöbb 
ember tudja, hogy az emberi szer
vezetnek van egy természetes véde-
kező képessége, amely a már lefolyt 
fertőzések után felismeri a beteg-
séget okozó baktériumot vagy 
vírust, és antitestet termel ellene. 
A meghűlést okozó baktériumok 
vagy vírusok azonban olyan gyor-
san váltogatják alakjukat és térbeli 
elhelyezkedésüket – ezt azonosítja 
a szervezet –, hogy a mutáns vál-
tozatok ellen nem tud védekezni. 
Ezért betegszünk meg tőlük gyak-
rabban. Természetesen az immun-
rendszert lehet mesterségesen erő-
síteni. A vény nélkül kapható több-
féle vitamin- és ásványianyag-kom-
bináció cseppek és tabletták formá-
jában is. Amit a tavaszi, őszi hóna-
pokban nem tudunk tápanyagok-
kal bevinni a szervezetbe, ilyen-
kor célszerű gyógyszertári készít-
ményekkel pótolni. Szintén a meg-
előzést szolgálják a védőoltások. A 
prognosztizáló intézmények előre-

jelzése alapján az adott évre kidol-
gozott összetételű oltóanyagot állí-
tanak össze. Ezek lehetnek aktív és 
passzív oltóanyagok. Míg az első 
esetben a legyengített kórokozó 
bejuttatásával az immunrendszert 
kényszerítjük védekezésre, addig 
a passzív oltásnál magát az ellen-
anyagot kapja a beteg. Influenzás, 
megfázásos tünetek jelentkezhet-
nek utána, de ezek csak tüneti jelle-
gűek, megbetegedést nem okoznak.

A betegségek megelőzésénél 
milyen szerepe van a C-vitamin-
nak? Előre kell bocsátanom, hogy 
nagy szerepe van. Egy egészséges, 
mondjuk 70 kg-os felnőtt ember 
napi C-vitamin szükséglete 100 
mg, a tápanyagokból felszívódó 
mennyisége ennek csak a töre-
déke. Miután a C-vitamin a sejt-
légzésen keresztül sok élettani 
folyamat katalizátora, így érthető, 
hogy bizonyos betegségek esetén 
a legyengült szervezetnek emelt 
adagra van szüksége. A szakem-
bereknek kétféle álláspontja van. 
Egyik csoport szerint a megbete-
gedett szervezet megadózisokkal, 
napi 500-1000 mg-mal kell „bom-
bázni”. A másik csoport álláspont-
ja szerint ez azért helytelen, mert 
léteznek olyan betegség csopor-
tok, melynél a magasabb C-vita-
min bevitel fokozza a problémá-
kat. Egyszerű példa: amikor vala-
kinek vesekő problémája van, nála 
nem célszerű emelni a C-vitamin 
mennyiségét, hiszen fokozza a 
kőképződés veszélyét.

Nyirkos időjárásban vajon ele-
gendő-e a citromos tea a szerve-
zetünk C-vitamin szükségletének, 
fedezi-e teljes mértékben vagy 
szükségünk van tablettákra is? 
Téves elképzelések vannak a cit-
rommal és a citromlével kapcso-
latban. Az tény, hogy a kifacsart 
citrom leve sokkal több C-vita-
mint tartalmaz, mint a boltokban 
lévő üveges citromlé, a citrompót-
lóról nem is beszélve, hisz az csak 
citromsavból ál, nincs benne asz-
korbinsav, ami a C-vitamin ható-
anyaga, éppen ezért csak savanyí-
tásra használható. Szeretném fel-

hívni a figyelmet, hogy ha forró 
teába tesszük a citromlevet, akkor 
az aszkorbinsav 70%-a lebomlik, 
tehát csak 40 fok körülire hűtött 
teába célszerű önteni. 

Többféle gyógyszertári C-vita-
min készítmény létezik. Mi alap-
ján válasszunk közülük? Én azt 
mondom, mielőtt választanánk, 
kérdezzük meg háziorvosunkat, 
gyógyszerészünket! A C-vitami
nok kinetikai jellemzője, hogy 
gyorsan felszívódnak, és hamar 
kiválasztódik, ezáltal a vérben 
hirtelen magas koncentrátumot 
ér el, ezért csak rövid ideig fejti 
ki hatását. Létezik olyan készít-
mény is, ami felépítéséből kifo
lyólag hosszabb időn keresz-
tül fenntartja a szervezetben a 
magas C-vitamin szintet.

Mégis mit tegyünk akkor, ha 
mégsem sikerül kivédenünk a 
megfázást és az influenzát, beláza
sodunk, köhögünk, tüsszögünk? 
Semmiképpen ne nyúljunk rögtön 
a fiókba, az előző kúrából megma-
radt antibiotikum után. Hagyjuk 
a szervezetet kibontakozni, ellen-
kező esetben leszoktatjuk a véde-
kezésről. Én még úgy tanultam: 
és azt vallom, hogy egy kezdődő 
influenzánál legfontosabb az ágy-
nyugalom és a háziorvos értesíté-
se, de addig is a megfelelő men�-
nyiségű folyadékpótlás a szervezet 
elektrolit-háztartásának fenntar-
tásához és a zavartalan vesemű-
ködéshez. Fontos még a megfele-
lő lázcsillapítás is. Sokféle lázcsil-
lapító gyógyszer létezik, gyakran 
ugyanazt a hatóanyagot tartal-
mazzák, csak más gyár készíti és 
más néven kerül forgalomba.

Milyen testhőmérséklet emel-
kedése esetén vegyünk be lázcsil-
lapítót? A láz (38 fok felett) tulaj-
donképpen a szervezet jelzése az 
agy felé. Az elpusztult baktériu
mokból felszabadult pirogén anya-
gok okozzák. Egy kis hőemelkedés 
esetén nem kell rögtön elnyomni, 
ha viszont magas, mindenképpen 
forduljon háziorvosához és meg-
kapja a megfelelő lázcsillapítókat. 

Babály Miklós

Salamon-szigeteki vírus!
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11-ig a Nemzeti Népegészségügyi 
Program keretében a Kenézy 
Emlőcentrumban mammográfi-
ás szűrővizsgálatra volt lehetőség. 
A szűrővizsgálat célja az, hogy az 
emlők röntgenvizsgálatával felde-
rítse az emlőkben  megbúvó, tüne-
teket és panaszokat nem okozó, a 
még nem is tapintható rendellenes-
ségeket. Hazánkban a halálozások 
negyedéért a daganatos betegségek 
tehetők felelőssé, nőknél az egyik 
leggyakoribb rosszindulatú beteg-
ség az emlőrák. Az időben felis-

mert és megfelelően kezelt beteg-
ség jó eredménnyel gyógyítható. 
A Polgármesteri Hivatal lehetősé-
get biztosított a csoportos, buszos 
utazásra, melyet az asszonyok térí-
tésmentesen vehettek igénybe. Így 
azok a hölgyek is részt vehettek a 
vizsgálaton, akik egyedül nem szí-
vesen indultak volna el illetve, nem 
vállalták volna a beutazás nehézsé-
geit. A buszos utazáson 73-an vet-
tek részt, köztük néhány olyan, aki 
eddig még soha nem járt hason-
ló vizsgálaton és ezen lehetőség 
hiányában most sem jelent volna 

meg. Az ők és valamennyi részt-
vevő nevében szeretném megkö-
szönni ezt a lehetőséget dr. Szil-
ágyi Mária polgármester asszony-
nak.Azok az asszonyok, akik a szű-
résen részt vettek, két héten belül 
megkapják leletüket. Negatív lelet 
esetén is végezzen rendszeresen 
szűrővizsgálatot! Amennyiben Ön 
nem jelent meg a szűrővizsgálaton 
4-5 hónap múlva újabb meghívót 
fog kapni. Kérjük, hogy ekkor már 
saját és szerettei érdekében jelen-
jen meg!

Barna Sándorné védőnő

Emlővizsgálat

2008. február 21-én tartotta soron 
következő foglalkozását a Műve-
lődési Házban működő nyugdíjas 
klub tagsága. Ez alkalommal ünne-
pelték meg a Zsuzsanna, a Piroska, 
az Ildikó és a Veronika nevű klub-
társak névnapjait. Az ünnepelteket 
Füzesi Sándorné köszöntőjét köve-
tően virágcsokorral és sok-sok jókí-
vánsággal köszöntötték társaik. Az 
üdítőkön kívül felkerült az ünnepi 
asztalra a sok otthon készített édes 
és sós sütemény is. A jól megszer-
vezett névnapozás nem múlhatott 
el a szokásos jó hangulatú dalolás 
nélkül. Voltak, akik táncra is per-
dültek, ezzel is fokozva az egyéb-
ként is remek hangulatot. A klub 
tagjai jó hangulatban, élmények-
kel gazdagodva tértek haza.

Fotó és szöveg: Vrancsik IstvánEgyütt a klubtagság a jó hangulatú összevont névnapon 

Nyugdíjas névnapok

Évek óta megemlékezünk az 
egyik legnagyobb nemzeti ünne-
pünkről az Idősek Otthonában 
is. Ebben az évben sem történt 
másképp. Ismét kitűztük a nem-
zeti színben pompázó kokárdá-
kat, és az otthon lakói, valamint 
dolgozói körében ünnepi műsor-
ral tisztelegtünk az 1848-49-es 
szabadságharc hősei előtt. Azok 
előtt a hősök előtt, akik 160 
évvel ezelőtt életüket áldozták 
a nemzet szabadságáért. Már-
cius 14-én délután 14 órától fel-
csendült a Szózat, amellyel meg-
kezdtük az ünnepi megemléke-
zésünket. A köszönő szavak után 
a lakók előadásában felidéztük 

az 1848-49-es forradalom és sza-
badságharc legfontosabb mozza-
natait: a márciusi ifjak gyüleke-
zésétől kezdve, a független, fele-
lős magyar minisztérium meg-
alakulásán át, egészen Kossuth 
Lajos toborzásáig. A felidézés-
ben segítségünkre voltak a leg-
ismertebb versek, zenék illetve 
dalok. Többek között a Nemze-
ti dal Szilágyi György előadásá-
ban, aki olyan átéléssel adta elő 
a költeményt, mintha ő maga is 
márciusi ifjú volna, aki nemzeti 
összefogásra buzdítaná a népet. 
Közösen elénekeltük Kossuth 
Lajos azt üzente toborzó dalt.  A 
műsorban természetesen elhang-

zott a 12 pontból álló követelések. 
Ünnepi műsorunkat a Himnusz 
közös éneklése zárta. Ez úton is 
köszönöm az összes lakónak, 
akik részt vettek, és szereplésük-
kel emelték a 1849-49-es forrada-
lom és szabadságharc 160. évfor-
dulója alkalmából rendezett 
ünnepi műsor színvonalát: 

Tóth Istvánné és Létai Irén 
narrátor; Morgós Györgyné, 
Deák Ferencné, Kutasi Jánosné, 
Dr. Kiss Kond László, Szilágyi 
György, Szegedi Imréné, Mor-
gós György, Kemecsei Béláné 
versmondók.

Nagy Edit Anikó

Műsor közben a lelkes előadók� Fotó: Rácz Istvánné

Nemzeti ünnep az Idősek Otthonában

Az óvodában a gyerekek min-
dig nagy izgalommal várják a 
farsangot, mivel az ő számuk-
ra is egy nagy mulatság. A far-
sang, a bálok, a tréfás játékok és 
a jelmezes mulatságok ideje, a 
farsang vízkereszttől hamvazó-
szerdáig tart. Egy vidám télűző 
és egy tavaszváró ünnepség.

Az óvodai szokás szerint min-
den csoportban rendeznek far-
sangot, ide nagy szeretettel meg-
hívják a szülőket és a nagyszü-
lőket. A gyerekek kis műsor-
ral kedveskednek a szülőknek, 
majd ezután belebújnak jelme-
zeikbe és bemutatkoznak az álta-
luk tanult humoros versikékkel. 
Miután bemutatkoztak a szülők-
nek, énekekkel és mondókák-
kal útra kelnek és minden cso-
portban bemutatkoznak. Aztán 
ezután kezdődik az igazi mulat-
ság, sok tánccal, örömteli játék-
kal és persze a sok finomsággal.

Egy újabb hagyomány az óvo-
dában a kiszebáb égetés, ami a 

farsang lezárását jelzi. Tűzrakás-
sal kezdődik majd körben állva 
a gyerekek tavaszi dalokat, mon-
dókákat, verseket mondanak, 
énekelnek addig, míg a kisze-

báb el nem ég, ezzel várják a jó 
időt, és egyúttal lezárják a far-
sangi mulatozások idejét.

Szöveg és fotó: Nagy Tímea 
óvodapedagógus 

Már január elejétől néptánc-
cal, társastánccal edzettek a gye-
rekek a farsangra, ugyanis bál-
királynő és bálkirály választás-
sal nyerhették el a legjobb táncos 
rangot. A zenét maguknak kel-
lett felismerniük, azután táncba 
kérték a lányokat, majd a tánc 
kivitele is fontos volt. Az egész 
táncos mulatsághoz megala-
pozta a hangulatot, hogy Pillár 
Beáta és Szabó Lajos táncosok és 
oktatók reggel 8-tól délután 3-ig 
együtt szórakoztak a gyerekek-
kel. A felnőtt táncosok bemuta-
tója nagy élményt nyújtott szá-
mukra és mintául szolgált, vala-
mint bátorságot adott az azután 
következő táncos mulatsághoz. 
A farsang egész napos mulatsá-
ga a csoportok bemutatkozásá-

val kezdődött: medvetáncoltatás 
és fonóbeli vicces halottas játék, 
aztán következtek a versenyek, 

evés, ivás, tombola mindenki-
nek és tánc, tánc, tánc…
Sörleiné Trencsényi Emma óvónő

Budaábrányi óvoda

Központi Óvoda

A jó hangulatú táncos farsang� Fotó: Zilahi Istvánné

Csodálkozva nézik a gyerekek a kiszebáb égetését

Farsang az ovikban
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NYÍRÁBRÁNYI HÍREK
Közszolgálati havilap

Lapalapító: Nyírábrány Nagyközség Önkormányzata
Felelős szerkesztő: Vrancsik István

A szerkesztőbizottság tagjai:
Kedves Györgyné Zilahi Enikő (kultúra), Tóth Csaba (sport)

A szerkesztőség címe: 
4264 Nyírábrány, Ábrányi Kornél tér 5. Telefon: 52/208-021

Nyomtatás: Center-Print Nyomda, 
Debrecen. Telefon: 52/340-041

Felelős vezető: Szabó Sándor ügyvezető igazgató
Nyilvántartásba vétel száma: P/PHF/1026/Sz./1992

Eladó: 1 db Volkswagen hátsó hátsó híd kerekek-
kel és egy kétkerekű szekér egyben vagy külön. Érd.: 
06 30/504-2643 
Eladó: Asztali tűzhely, teatűzhely, folyton égő kályha, 
gáztűzhely palackkal, valamint kombinált szekrény-
sor.  Érd.: 30/479-3068    
Eladó: Nyírábrány, Víz u. 2. szám alatti ház és két 
beépíthető telek. Érd.: 52/387-517, 52/208-360 
Eladó: Nyírábrány, Bagaméri u. 15. sz. (vasúthoz 
közel) 1439 m2 belterület faházzal, szőlővel, gyü-
mölcsfákkal. Ugyanitt 2 gázpalack, 3 boroshordó 
eladó. Érd.: 52/208-245 
Eladó: Családi ház Nyírábrány, Budaábrányi u. 19. 
szám alatt. Érd.: Papp Vincéné, tel: 52/208-033 
Eladó: Nyírábrányban két lakásból álló teljes közmű-
vesített családi ház, vagy elcserélhető debreceni saját 
garzonlakásra. Ár: 5,2 M Ft. Érd.: 20/575-9670 
Eladó: Nyírábrány központjához közel 3 szobás össz-
komfortos családi ház. Érd.: 30/667-0829
Eladó: Nagy fehér illatos királyliliom hagyma, valamint 
kint telelő nagyvirágú hibiszkusz tő fehér-bordó.
Érd.: Miklós Miklósné Nyírábrány Szőlőskert út. 25. 
tel: 52/208-267
Eladó: Nyírábrány Rákóczi utcai ingatlan, két szo-
ba, komfort, melléképületekkel. Életjáradékért. Érd: 
70/273-6366
Eladó: 1902-ben készült Singer varrógép üzemké-
pes eredeti állapotában, Stihl fűrész MS 390 típusú. 
Érd: 06/30-245-9373
Eladó: családi ház jó állapotban, nagy kerttel 
Nyírábrány, Jókai utcában. Érd.: 52/208-210
Munkatársakat keresek: gyógynövény termék for-
galmazásához. Érd: 30/384-0667
Eladó: 100 db juh és 30 db bárány. Érd.: 52/208-083
Eladó: családi ház Nyírábrány, Hajnal u. Érd: 
30/853-0842
Hitel ügyintézés: jelzáloghitel, személyi kölcsönök, 
biztosítások kötése (élet, lakás, autóbiztosítás). Érd.: 
Kárpa Krisztina, tel: 30/511-7742
Eladó: Debrecenben 71 m2-es lakás, három szoba, 
összkomfort. Karácsony György u. 7. 10. em. Érd: 
30/858-6126, 52/310-889
Eladó: családi ház Nyírábrány, Szabadság u. 43. Érd.: 
30/206-1166, 52/310-889
Eladó: Nyírábrányban két lakásból álló közművesí-
tett családi ház, vagy elcserélhető debreceni gar-
zonlakásra. (saját tulajdonra) Ár: 5,2 M Ft Érd.: 
20/575-9670
Eladó: három szobás családi ház felújított állapotban, 
Nyírábrány, Iskola u. 3. sz. alatt. Érd.: 30/698-0621
Eladó: Nyírábrány, Jókai u. 35. sz. alatt három szo-
bás, gázfűtéses lakás garázzsal, melléképületek-
kel, kertben gyümölcsössel. Irányár: 6,5 M Ft. Érd.: 
20/203-442, 52/429-476
Vennék: Hordozható cserépkályhát. Tel: 30/481-2618
Eladó: Két és félszobás összkomfortos családi ház 
Nyírábrány Víz utcában. Gáz és cserép kályha fűtés, 
nagykonyhás, felújított, parkosított udvarral, garáz�-
zsal, fürdőmedencével, kis gyümölcsössel. Érd.: 
52/208-266, 70/388-1684
Eladó: Stráf szekér. Érd: 52/208-363
Eladó: 6 NB kaptárból álló méh állomány, valamint 30 
db üres NB jó állapotban lévő kaptárt, etetős és sima 
kereteket, valamint pergetőt. Érd.: 52/208-588
Eladó: Családi ház 800 négyszögöl telekkel, Nyír
ábrány Homok u. 3. sz alatt. Érd.: 52/208-829
Eladó: Sürgősen eladó családi ház, két szobás, kony-
ha, előszoba, melléképülettel. Érdeklődni személye-
sen, este 19-órától. Nyírábrány, Homok út 17. szám.

Eladó: Utánfutó 200×140-es méretű. Érd.: Sörlei 
József Nyírábrány, határőr út 40. Tel: 52/208-281
Eladó vagy kiadó: Családi ház Cím: Nyírábrány Homok 
u. 16. Érd.: 06/30-322-4972 Részletfizetésre is!
Eladó: Családi ház Nyírábrány, Fülöpi u. 17.sz. alatt. 
Érd.: Barna Jánosné, Tel: 52/208-292
Kiadó: Családi ház Nyírábrány, Budaábrányi u. Érd.: 
30/322-4972
Eladó: Nyírábrány központjában 960 m2-es telken 
felújított, 2 családnak megfelelő 2 szobás, nappalis, 
étkezős, plusz 1 szobakonyhás ház. Gázfűtésesek, 
fúrott kúttal, két fürdőszobával, melléképületekkel. 
Érd.: 52/208-301
Eladó: két építési telek a MÁV-telepen, közművesí-
tett zárt kertben. Továbbá használt bútorok, valamint 
háromszárnyas bontott ablak. Érd.: Tóth Mihályné, 
MÁV-telep Tel: 52/208-218
Eladó: Családi ház Diófa u. 5. Érd.: 30/464-1569
Eladó: Husgvarna 340-es láncfürész (70eFt), házi 
pálinka (2500 Ft/l), házi bor (250Ft/l), min.5 l Érd.: 
Tamási Lajos 52/208-608
Eladó: Nyírábrány faluközpontban 4 szobás családi 
ház+üzlet az udvarban. Érd.: 52/208-299
Eladó: Nyírábrányban az Iskola utcán 300 négyszög-
öles építési telek eladó. Érd.: 52/208-043
Eladó: Családi ház Nyírábrány Hajnal út 31 szám alatt, 
valamint terménydaráló, szekrények, boroshordók. 
Érd.: Nyírábrány, Hajnal u. 26. Tel: 52/ 209-060, 
20/258-7370
Megrendelhető: Egy éves tojó tyúk, előnevelt csirke, 
vágni való csirke, napos csibe. Előjegyzés: Nyírábrány 
Ady u. 9. Tel: 52/ 208-280
Eladó: Családi ház Nyírábrány, Petőfi u. 81. sz. alatt 
98 m2 (+tetőtér beépíthető) szinteltolásos, erkélyes, 3 
szoba, étkező, nagy konyha, nagy fürdőszoba, kamra, 
a lakás alatt garázs, műhely, illetve pince (ipari áram 
van). Érd.: 70/281-0287
Eladó: Családi ház, nyári konyha és sok melléképület-
tel. Érd: Nyírábrány Hunyadi 29. Tel. 30/ 692-7204
Eladó: Családi ház, Nyírábrány Nyárfa u. 37. szám 
alatt. Kétszobás, gázfűtéses, cserépkályhás, fürdő-
szobás, melléképületekkel. Ugyanitt: Szekrénysor, 
két heverő, dohányzó asztal, két fotel.  Érd.: Horváth 
József Nyírábrány Nyárfa u. 25. Tel: 30/635-7756, 
52/208-084  esti órákban.
Eladó: Családi ház, Nyírábrány Kossuth út 43 szám 
alatt. Érd.: 52/ 209-253
Eladó: Családi ház nyári konyhás Nyírábrány Rákóczi 
út 128. szám alatt. Tel: 30/ 590-1593
Eladó: Színes televíziók újszerű állapotban, jó áron! 
Érd.: 52/208-062, 52/209-527
Eladó: P.4 számítógép, 1.7 celeron, 128 MB Ram, G.f. 
FX 5200-as videokártya, 80Giga ram, CD író, DVD 
olvasó, 13” monitor Irányár: 50 eFt, Érd: 30/370-8991
Eladó: 11 éves szürke sodrott kanca, teljes felsze-
reléssel, stráfszekérrel. Érd: Tóth József Nyírábrány 
Fülöpi u.7.sz. Tel: 52/208-293
Megrendelhető: Folyamatosan, vágni való húscsir-
ke. Érd: 30/481-2618
Eladó: Közművesített 2670 négyzetméteres építé-
si telek, Nyírábrány Határőr út Vasútállomás felőli 
végén. Szennyvízre való rákötési lehetőség rendez-
ve. Érd.: 30/437-1505
Eladó: 1 ha akác erdő 7 éves, Nyírábrány Ifjúság út 
végén 800 négyszögöl szántóterület, valamint az Isko-
la utcán 250 négyszögöl építési telek.: Papp János 
Nyírábrány József A.ut.38. sz. Tel: 52/208-212
Eladó: Nyírábrány, Diófa u. 24. sz. alatt lévő két szo-
bás összkomfortos, gázfűtéses, felújított családi ház, 
garázzsal, melléképületekkel, gondozott kerttel. Érd.: 
Kiss István, Tel: 30/259-7792 

Születések:
Bari Krisztián – 2008. február 4.

Bari Rudolf Krisztián,  
Gombos Gyöngyi

Szabó Zsolt – 2008. február 8.
Jager Zsolt, Szabó Ildikó

Tamaga Virág – 2008. február 14.
Tamaga Tibor, Szabó Edit

Klé Máté – 2008. február 27.
Klé János, Lőrincz Katalin

Kovács Réka – 2008. február 29.
Kovács Róbert, Nagy Ildikó

Akik már nincsenek közöttünk:
Lisku József (1937) – 2008. január 23.
Tóth Lajosné Varga Piroska, (1928)

2008. február 11.

Anyakönyvi hírek

Apróhirdetés

Megkezdődött  
a tavaszi  
szezon!

2008. 03. 08-án  
NYÍRÁBRÁNY II.– 

ÁLMOSD: 8–0 (4–0)
Az időjárás nem volt kegyes a 

„nőnaphoz” és a tavaszi szezon kez-
dethez, de a résztvevő csapatok már 
alig várták, hogy újra tétmérkőzése-
ken rúghassák a labdát. Ezen a mér-
kőzésen egyértelműen a hazai csa-
pat diktálta a tempót, minden tekin-
tetben a vendégek fölé nőtt. A vendé-
geknek szinte csak epizód szerepe-
ik voltak, de igazi átütő erő nem volt 
a játékukban. Kapusainknak szinte 
alig volt védenivalójuk. Ha a hely-
zetkihasználásuk hibátlanul műkö-
dött volna, könnyen 10-nél is több 
gólt rúghattak volna. Sima győze-
lem volt, de a neheze ezután követ-
kezik. Góllövők: Maczó 4, Lőrincz 
2, Kerti, Kálmándi Á.

2008. 03. 09-én  
NYÍRÁBRÁNY–

GÖRBEHÁZA: 5–1 (2–1)
Az előző napi esőzést követően 

igen csak mély talajú pályán fogad-
tuk a vendégeket. A rossz talajvi-
szonyok ellenére egy jó közepes 
iramú mérkőzést sikerült produ-
kálni. Csapatunk végig kezében 
tartotta a játékot. Mindössze az 
első félidőben a kapott gólt meg-
előzően hibázott több játékosunk 
is. Ezen kívül jól zárt a védelmünk, 
sikerült látványos gyors támadá-
sokat vezetni, és viszonylag sok 
gólhelyzetet alakítottunk ki. A 
második játékrészben kapusunk-
nak csak néhányszor kellett labdá-
hoz érni, végig unatkozott. Ezen 
a napon több játékos is nagyon jó 
teljesítményt nyújtott, melynek 
meg is lett az eredménye. Ha kel-
lett kisegítették, kiszolgálták egy-
mást, így végül mindenki örült a 
fölényes győzelemnek. Góllövők: 
Gáll 3, Tanka, Vásárhelyi Ifjúsági: 
Nyírábrány–Görbeháza: 3-1

Szűcs Fotó
2008-ban is szeretettel várom  

kedves megrendelőimet.
Vámospércs, Béke u. 63. sz.

Mobil: 06-30/296-9607

Kancafedeztetés Nyírábrányban
3981 Görbeháza Nonius-421.

A hajdúsági nóniusz típust megtestesítő fedező mén. Utódai
ban kifejezetten örökíti a típusos félkos fejet a szépen ívelt nya
kat. Jó fogatló. Apja a Hortobágy IX. több mint egy évtize
dig versenyzett négyes fogatban. Színe: sösétpej. Méretei: 
156/168, 196, 21. 

Kancák panziós elhelyezésére is lehetőség van. 
Felállítási hely: Furó János, 4264 Nyírábrány, Rákóczi u. 39. 

Telefon: 06-30/9988-569

Ingyen 
hitel- 

ügyintézés!
Hitelügyintézés akár 
BAR-listásoknak is!

Jelzálog, építési,  
lakásvásárlási hitelek.

Személyi kölcsön  
600 E Ft esetén  

72 hónapra  
11 990 Ft/hó törlesztőrészlettel.

Kovács Zsolt
06-30/655-7066

B-FÚRÓ KFT.
4264 Nyírábrány, 48-as főút 27. km-szelvény 

Sóder, folyami homok,  
építési homok, töltő homok,  

termőföld, zúzott kövek,  
műkő, cement, mész  

folyamatosan kapható  
a helyszínen és kiszállítva is.

Építőipari kisgépek  
bérelhetők: 

döngölők, lapvibrátorok stb. 
Információ:

Furó János, tel.: 
06-30/9988-569

Estella  
hastánc- 
oktatás 
Debyvel

a nyírábrányi  
Ábrányi Kornél  

Művelődési Házban
Tel.: 20/574-22-89

Köszönetnyilvánítás
A Polgárőrség Nyírábrányi egyesületének vezetősége köszöne-

tét fejezi ki Tálas Mihálynak, Bencze Józsefnek, Kanalas György-
nek és Gulyás Jánosnak, amiért az egyesület szolgálati lovának 
térítésmentesen takarmányt adományoztak.

Hitelre van 
szüksége?
Nem kell Debrecenbe  

utaznia, ha hív vagy keres 
kedden és pénteken 

de. 08.00–12.00 között  
a Kándi Bt.-nél Nyírábrány, 
Határőr út 17. szám alatt 

nyitva vagyunk.
Ingatlan fedezetű építési, 

lakás célú és szabad  
felhasználású hitelek.  

Szoc.-pol. ügyintézés is.
Közvetítői díj nincs!
Megkeressük az Ön  

számára a legkedvezőbbet!
Tel. és üz.rögzítő: 
52/444-660 vagy 

20/916-4191, 70/944-5600

BARNA AUTÓSISKOLA
Nyírábrány, József Attila u. 5.

Oktatási kategóriák:
K (kerti traktor, állati erővel vont jármű)

M (moped)
A1, Ak, A (motorkerékpárok)

B (személygépkocsi)
TANFOLYAMOKAT FOLYAMATOSAN INDÍTUNK
Jelentkezni: személyesen a fenti címen: Barna Györgynél, vagy telefonon:

06-30/415-4784
Ingyenes számítógépen való gyakorlást biztosítunk.

CÍVIS AUTÓSISKOLA
személygépkocsi-vezetői

tanfolyamot szervez
„B” kategóriás tanfolyam díja

70 000 Ft
+VIZSGADÍJ: 10 500 Ft

Négyszeri részletfizetési lehetőség!
Tanfolyam indítás: FOLYAMATOS RENDSZERESSÉGGEL  

A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN. Számítógépes gyakorlási lehetőség.

Érdeklődni: 30/691-84-49

Rendezvényekre, esküvőkre

sátorbérlés
50–350 m2-ig

komplett berendezéssel
Tel.: 30/903-3587 e-mail: a.kalmandi@freemail.hu

Tájékoztatom a lakosságot, hogy 
településünk is csatlakozik a Bib-
lia éve programsorozathoz. A helyi 
rendezvényeink színvonalas lebo-
nyolítása érdekében – mely 2008. 
március 31.–április 6-ig kerül meg-
rendezésre, melynek egyik kiemelt 
helyszíne a Művelődési ház nagy-
terme - kérjük az önök segítségét 
is. Egy nagyszabású biblia kiállí-
tást szeretnénk rendezni a hozzá 
illeszkedő egyházi, irodalmi és 
zenei komplexitásával együtt. A 
biblia kiállítás anyaga Debrecen-
ből érkezik hozzánk, mely egy 136 
darabból álló magángyűjtemény. 
Ehhez kapcsolódóan be kívánjuk 
mutatni a helyi értékes darabokat 
is. Megkérjük önöket, hogy a tulaj-
donukban lévő régi különleges bib-

liákat a kiállítás idejére bocsájtsák 
rendelkezésünkre. Továbbá terve-
zünk a rendezvényhez kapcsoló-
dóan egy fotókiállítást is melyek 
a nagyobb helyi egyházi esemé-
nyeket, pl. körmenet, ételszen-
telés stb. örökítették meg. Tehát 
kérnénk Önöktől régi fotókat is. 
A bibliákat és a fotókat is a Műve-
lődési házban gyűjtjük, rendsze-
rezzük és előkészítjük a kiállítás-
hoz. Aki rendelkezik az említett 
bibliával a fotókkal vagy mindket-
tővel és kölcsön tudja adni, legyen 
szíves személyesen vagy telefo-
non jelezze részünkre szándékát. 
Elérhetőségünk: 06-52/208-021, 
06-30/746-1127. Segítségüket elő-
re is megköszönjük!

Vrancsik István műv. ház ig

Felhívás!

A megnyitó időpontja: 2008. március 29., 10 óra
Megnyitja: Miskolci József Közlekedési felügyelet képzési felügyelő
Helye: Ábrányi Kornél Művelődési Ház nagyterme Nyírábrány. A kiállí-
tás megtekinthető: 2008. március 29–30. 10–20 óráig. Belépő: 200 Ft/fő

A szervezők várják a motor felajánlásokat. Aki szeretné a motorját ezen a 
különleges kiállításon a nagyközönség számára is bemutatni az keressen ben-
nünket. Nincs semmilyen megkötés a motor kategóriájára, típusára vonat-
kozóan. Bármilyen motorral lehet jelentkezni a veterántól az építettig. Min-
denki, aki a kiállítást megtekinti és regisztráltatja magát az segédmotor, illet-
ve bármilyen „A” kategóriás jogosítványa megszerzéséhez 40% engedmény-
ben részesül. A regisztrált vendégek közül egy szerencsés a sorsolást követő-
en teljesen ingyen szerezheti meg jogosítványát.

Érdeklődni: 06-30/943-7877, 06-30/746-1127
Mindenkit szeretettel várunk kiállítóként  

és közönségként egyaránt!

Motorkiállítás
az Ábrányi Lovagok Motoros Szövetsége és  

az Ábrányi Kornél Művelődési Ház szervezésében.


